
Медвеђа: Предата петиција грађана за искључивање пензионера-функционера из власти
петак, 23 фебруар 2018 22:23

Данас је по други пут предата Петиција грађана општине Медвеђа, коју су потписали
Срби, Албанци и Роми а у којој се тражи од председника општине Небојше Арсића да
“искључи пензионере са функција у овој девастираној општини”.

  

  

Након предаје прве петиције 24. јануара 2018.године постоји велика нервоза код
пензионера функционера који већином и не долазе на посао, пренели су потписници
петиције ЈУГпрессу.

  

Тврде да је “неколико ових пензионера  свакодневно анализирало потписе грађана” и да
је “од двојице грађана тражено да напишу изјаве да су преварени”.
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“Когод би се обратио за било какву помоћ код ових пензионера фукционера
условљавани су писањем изјаве да су преварени”, тврде потписници Апела.

  

Кажу и да овај апел “има за циљ покретање неког пројекта у овој неразвијеној општини у
којој не постоји ниједно производно предузеће нити пак постоји иједан пројекат за било
какво радно место”.

  

“Пензинери функционери имају сасвим други циљ, деца су им на страну, стамбено и
материјално обезбеђена и сви имају углавном врло високе пензије и настоје да имају
додатна примања за што бољи живот. Неки од њих условљавају председника општине
да поред пензије заснују стални радни однос како би имали још једну огромну пензију”;
наводе.

  

Потписивање петиције се наставља и, кажу, “вероватно ће доћи до радикалнијих потеза
јер руководство општине не схвата суштину петиције”.

  

“Апел је упућен председнику општине а он одмах заврши код пензионера функционера
где се врши анализа потписа грађана, што је крајње непримерено и арогантно од стране
власти.

  

Грађани су огорчени оваквим понашањем општинске власти јер не постоји политичка
нити национална позадина ове петиције”, рекли су неки од потписника ЈУГпрессу.

  

( ЈугПрес )
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https://jugpress.com/opet-predata-peticija-gradjana-za-iskljucivanje-penzionera-iz-vlasti/

